MEMORIA DE CALCULO DOS ENCARGOS COMPLEMENTARES DA EQUIPE DIRIGENTE

CAMARA MUNICIPAL DE FEIRA NOVA . Cod. Empreendimento: 00012
AV. CONEGO MIGUEL BARBOSA, N° 268 CENTRO REFORMA DA CAMARA DE VEREADORES - FEIRA NOVA/SE

FEIRA NOVA-SE CNPJ : 01.619.361/0001-83

DEFINICOES

THH - Total de homens hora da equipe dirigente = 144

SS = Salario do servente = 0,00

SO = Salario do oficial = 0,00

Proporgdo de servente/oficiais = 30% / 70%

SMC = Salario médio no canteiro (55x30%+S0x70%) = 0,00

NPA = N° de dias produtivos por ano = 286,63 dias

NPM = N° de dias produtivos no més (286,63/12) = 23,8858 dias

TPO = Tempo médio de permanéncia do empregado na obra (SINAPI) = 17,98 meses
PO = Prazo da obra em meses = 04

CVT = Custo do vale transporte = 4,50

CR = Custo da refeicdo (Café da manha e almoco) = 8,00

CMEPI = Custo mensal dos EPI's - Kit basico = 203,98

SVG = Custo mensal por empregado do seguro de vida em grupo = 12,54
CCB = Custo cesta basica = 175,00

A) VALE TRANSPORTE

CDP - Custo diario da passagem (CVT x 2) = 9,00

CHP - Custo horario da passagem = (CDP/8,8) = 1,022727

PEP = Participagdo do empregado na passagem ((6%xSMC)/(NPMx8,8)) = 0,00
TVT - Total do vale transporte ((CHP - PEP) x THH) = 147,27

B) ALIMENTAGCAO
CHR - Custo horario da refeicao (CR/8,8) = 0,909091
PER - Participacdao do empregador na refeicdo = 85%
TR - Custo total da refeicdao (PER x THH x CHR) = 111,27

C) EXAMES ADMISSIONAIS/DEMISSIONAIS
CE - Custo dos exames = 300,00
TMPO - Tempo médio de permanéncia do funcionario na obra = 17,98 meses
TE - Total dos exames (CE x (THH/(12xNPMx8,8)) x (12/TMPO)) = 11,43

D) EPI’s
CMK - Custo mensal do KIT = 203,98
CHK - Custo horario do KIT (CMK/220) = 0,927182
TEPI - Total do EPI (CHK * THH) = 133,51

E) SEGURO DE VIDA EM GRUPO
CMS - Custo mensal do seguro = 12,54
CHS - Custo horario do seguro (CMS/220) = 0,057
TS - Total do seguro (CHS * THH) = 8,21

F) CESTA BASICA
CCB - Custo cesta basica = 175,00
NTC = Numero de trabalhadores no canteiro (HH / (220 * PO)) = 0,163636

TCB - Total da cesta basica ((HH / 220) * CCB) = 0,00
VALOR TOTAL =

411,69

ORSE - Orcamento de Obras de Sergipe Pégina]_ RptEncComplEquipeDirigente



